

90米高空，他们“追风”发电

——国华投资河北分公司朔丰风电场巡检一线见闻

本报记者 康学翠

让孩子们过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期 全省暑期儿童关爱服务活动在沧启动

本报讯（记者鲁萍）昨天，“少年儿童向党 关爱守护伴成长”2023年河北省暑期儿童关爱服务活动启动仪式在我市举行。

记者在活动现场看到，部分困境儿童收到来自省妇联的关爱成长包、关爱物资。基层妇联干部代表、大学生志愿者代表、爱心代理爸妈代表们发出暑期关爱帮扶儿童倡议，汇聚各方力量，让广大儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期。

今年暑期，我市将与全省同步行动，强化儿童思想引领，开展革命传统教育，加强理想信念教育，为广大儿童讲好领袖的故事、党的故事、新时代的

“去巡检啦！”7月17日5时，天边刚露出鱼肚白，国华投资河北分公司朔丰风电场内，王家旺和同事带好安全装备和随身工具出了门。

国华投资河北分公司朔丰风电场位于渤海新区黄骅市黄骅镇刘常庄村，属于国家能源集团国华投资公司河北分公司渤海区域。王家旺是风电场的检修班长，他和同事共9人负责风电场升压站和68台风力发电机的日常巡检和修理工作。以往他们都是吃过早饭开始作业，夏天天亮得早，天又热，综合考虑，他们特意将检修时间提前，快速检修完，保证机组正常运行，才能将风能转化为源源不断的电力。

68台机组跨度约三十公里，检修人员兵分几路进行。记者跟随王家旺等人行至一处机组下方，远观模糊的“白色风车”瞬间化身庞然大物。90米的风机塔筒，相当于28层楼高。夏天机舱内部温度高达50摄氏度，而且作业环境

是半封闭状态，闷热感可想而知。

换上安全衣、戴好安全帽，王家旺等人进入机舱，他们检查了机舱内的控制柜、液压站、润滑油站等设备，然后依次站上踏板，扣好锁扣，双手紧握操纵杆，按动按钮，随着缓缓上升的“电梯”，到90米高空继续巡检作业。“第一次上塔，怕得要命，感觉塔筒要倒了。现在塔筒摆幅大点，也没那么怕了，感觉像踩高跷。”王家旺说。

更换过滤棉滤芯、给设备加油擦油、绑扎紧固线路等都是小毛病，有时遇到疑难杂症或更换设备备件等，要在高空作业几个小时。前段时间，他们在巡检时发现一处机组电机运行声音不正常，经检查是油冷循环系统的电机出现问题。油泵电机有135公斤重，需要运到塔顶更换。4名检修人员先是通过吊塔把发电机运到塔顶，然后又依次乘坐“电梯”上去，用了近4个小时才换好，衣服都湿透了。

风电场副场长宋磊介绍，风力发电属于新能源，但因受风速限制，不能保证时刻发电。检修人员控制不了风速，只能与风比速度，在“风平浪静”时抓紧巡检抢修，以确保“风起云涌”时正常发电。

国华投资河北分公司朔丰风电场巡检工作只是一个缩影。据了解，该公司渤海区域管理5个风电场，其中黄骅4个、衡水1个，5个风电场共计360台风机，60余名检修人员，为抢发电量，每天例行巡检消缺是常规作业。

除风机外，还要定期检查集电线路和送出线路。据了解，风力发电要经风力发电机、集电线路、升压站、送出线路几个环节，才能送到供电公司，每一个环节出现故障都会影响电力输送。为及时发现解决故障，保证电力供应，各风电场将无人机和声波成像仪等应用于各条线路巡检中，不同于检修人员利用望远镜查看，无人机和声波成像仪巡检

更细致、准确。

各风电场还有一个“大管家”——集控中心，时时监测5个场站的情况。每个机组的发电量多少、哪里出现故障……在大屏幕上一目了然。同时还有各机组工作情况的数据分析，发现异常，工作人员会及时通知检修班组，全部努力只为一个目的：抢发电量。在各方共同努力下，去年该公司渤海区域全年发电量达16.78亿度，相当于每年减少碳排放约180万吨。

随着日头上升，上午的巡检工作也接近尾声。走出机舱，看着“白色风车”在田间深处转动不息，检修工人们笑了，在他们眼中，转动的风叶是最美的风景。



我市召开文明城市创建观摩培训现场会

本报讯（张晚翠）7月19日，全市文明城市创建观摩培训现场会在肃宁县举办。会议学习了肃宁县新时代文明实践中心、尚村镇新时代文明实践所、文苑小区等点位创建工作。各县（市、区）委常委、宣传部长及创建业务骨干参加了此次活动。

会议强调，要认清形势、正视差距，对创建中的短板弱项提前谋划、迎难而上，进一步增强创建工作的紧迫感。要聚焦重点、攻坚克难，抓住实地点位创建、网上资料申报、群众满意度



运河区南陈屯镇刘舒庄村美丽庭院户刘桂菊（右一）是远近闻名的“巾帼文艺女能人”，自村里成立“妇女微家”后，她组织村里的文艺宣传队自创、自编、自演文艺节目，活跃农村文化生活。据悉，截至目前，运河区妇联共创建美丽庭院598户、精品庭院85户，“绿色微家”“洁净微家”“孝亲敬老微家”“手艺微家”等200余个。

市总工会请您免费看电影 30部红色电影送到基层单位

本报讯（记者郭玉培 通讯员田莹 刘建建）“市总工会真是贴心，近期我正打算看这个电影呢！”昨天，市建设投资集团有限公司职工张女士观影后开心地说。日前，市总工会结合“七一”“八一”等重要节点，组织开展“送电影进基层”活动，各级各相关单位可以向市总工会提出放映申请，届时，市总工会将免费送去红色影片。

据市总工会相关负责人介绍，“送电影进基层”活动旨在加强职工思想政治引领，动员全市广大职工群众不断奋进新征程、建功新时代。为此，他们依托沧州剧场的专业力量，精心挑选了《信仰者》《十八勇士》等30部红色影片供各级各工会组织选择，丰富职工的业余生活，提升职工群众的获得感、幸福感、安全感。

目前，市总工会已在沧州市荣复军人疗养院、沧州市税务局、沧州市建设投资集团有限公司等单位组织400余名职工群众观看电影。下一步，市总工会将继续加强职工思想政治引领，为职工提供优质多样的文化大餐，当好职工群众信得过、靠得住的知心人、贴心人，团结动员广大职工为加快建设沿海经济强市作出新贡献。

2022年度我市巩固脱贫成果后评估获“好”等次

本报讯（记者刘杰 通讯员庞玉勇）日前，省委办公厅、省政府办公厅印发了《关于2022年度巩固脱贫成果后评估情况的通报》，我市市本级以及16个县（市、区）、沧州开发区、沧州高新区考核评估结果全部为“好”等次。

据介绍，2022年以来，我市抓牢抓实巩固拓展脱贫攻坚成果各项工作，全面落实“早、宽、简、实”工作要求，强监测、抓帮扶，及时化解返贫致贫风险隐患，全市未发生返贫致贫问题，防范监测典型案例入选国家乡村振兴局和中央电视台联合录制的献礼党的二十大专题片《脱贫之后再出发》。扎实开展县际间结对帮扶，将所有县市纳入结对帮扶体系，实现优势互补、共同发展，我市区域性结对帮扶工作经验在全国东西部协作推进会上交流推广。发挥资金集聚效应，集中力量打造盐山县和献县2个乡村振兴衔接示范区，其中盐山示范区谋划实施“1314”和“1+N+1+1”等联农带农机制，主动探索在乡村发展、乡村建设、乡村治理等方面协同发展的新模式。持续强化产业就业帮扶，推进脱贫群众稳定增收，2022年全市脱贫人口人均收入达13183元，增长11.3%，脱贫攻坚成果得到持续巩固，为全面推进乡村振兴夯实了基础。

首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会将在沧举办

本报讯（记者尹君伊）7月28日至8月1日，首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会将在沧州举办。本次活动的主题为“传承优秀传统文化文化 弘扬自强不息体育精神”，以国家级非遗传统武术项目八极拳为核心，通过“赛、论、展、游”系列活动的策划与实施，对八极拳进行多维度、立体化、全方位集中展示。

本次活动四个板块分别在两个地点进行，沧州市区承办“赛”“展”两个板块，孟村回族自治县承办“论”“游”两个板块的活动。“赛”，7月30日—8月1日在沧州市体育馆举办首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会主体赛事；“论”：7月28日在孟村回族自治县八极拳展演馆举办首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会研讨会；“展”：7月26日—8月1日在沧州市体育馆北广场进行首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会主题展览；“游”：7月31日在孟村进行首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会八极故里游。

为举办好本次交流大会，特成立大赛筹备委员会，下设综合协调组、场馆保障组、竞赛组、安全保障组、健康保障组、文化表演组等工作小组，提高政治站位，强化安全意识，强化协同配合，抓好末端落实，确保各项筹备工作顺利进行。

青县与河北师大签署战略合作协议 共同推动高端食品和现代农业发展

本报讯（记者张梓欣）日前，青县人民政府与河北师范大学签署战略合作协议，就校企合作、教育管理、教师培训、顶岗实习等工作进行合作对接。

河北师范大学多年来始终与青县保持着密切联系，双方开展深度合作，对探索建立高校和区域协同发展机制，创新教师教育模式，推进教育综合改革，推动产学研合作意义重大。河北师范大学充分发挥教育资源优势，在产教融合、科技合作和项目开发、人才培养等方面持续发力，进一步整合资源、拓宽渠道，强化与青县的密切合作。

据介绍，双方以此次战略合作协议的签署为契机，将围绕高端食品、现代农业等重点产业和领域，进一步强化校企对接、科技合作和项目开发，搭建实践平台，推动科技成果在青县孵化转化。统筹推进师资培训基地和名师工作室建设，深化专家学者调研，积极为青县产业结构调整、教育等领域发展提供智力支持和决策参考，为青县经济社会发展提供更有力的人才支撑。

中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司 华庭新园小区项目塔吊安装全部完成

日前，随着最后一座塔吊大臂完成调试，中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司承建的华庭新园小区项目8台塔吊安装及调试全部完成。至此节点，该项目进入“塔机时代”，为项目顺利投产奠定了坚实基础。

据了解，华庭新园小区项目位于新华区海丰大道西侧，三面临规划路，规划总建筑面积94128.44平方米，规划住宅户数390户，由5栋14—16层住宅楼、1栋多层配套用房、1栋多层幼儿园、1栋11层商业商务楼及地下车库组成，项目用于华北石油二期、建设大街北延回迁安置。

沧州项目公司始终将质量、安全放在首位，严把工程质量关、安全关、进度关，全力推进华庭新园小区项目建设。在塔吊安装施工过程中，沧州项目公司与施工单位密切配合，严格执行标准化作业流程，严控施工安全与质量，并结合实际情况，要求施工单位提前编制塔吊安装专项施工方案以及雨季施工方案，合理安排作业时间和施工顺序，将雨天所造成的损失降到最小化。同时，从源头抓起，加强现场安全隐患的综合排查治理，严格落实新工人的技术交底和安全教育工作。

沧州项目公司将继续发扬“拼搏、进取、担当、奉献”的企业精神，科学合理安排好施工进度计划和施工工序衔接工作，以高质量高效率完成华庭新园小区安置区建设工作。

董薇



公示

河北省第二建筑工程有限公司承建的中铁一局新运朔黄肃宁分公司生产调度中心(办公楼、附属楼)建设项目,已于2021年1月10日竣工验收合格,农民工工资已经足额支付,无拖欠,如有异议,请在10日内拨打监督电话。

1、企业负责人:岳恒利 电话:18803271623
2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:5033008

无拖欠农民工工资公示

由江苏天宇建设集团有限公司承建的河北力凯线缆有限公司办公楼工程,于2020年7月17日竣工验收合格,农民工工资已足额支付,无拖欠。如有异议,请在10日内,拨打监督电话:

1、企业负责人电话:18751483268
2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:4612110

在线办理 公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话: 3061515

在线支付 来电上门

QQ: 2487952249
QQ: 543837251
微信: 17717792898
地址: 沧州市新华路报业大厦一楼

广告在线